



Вестник ОПОЛЬЯ

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

ВТОРНИК
29 АВГУСТА
2017 года
№ 74 (10556)

Выходит с 1918 года

Поздравляем с наградами!

Жители и трудовые коллективы нашего района награждены Почётной грамотой и поощрены благодарностью администрации Владимирской области. Постановления об этом подписаны губернатором.

За успехи в профессиональной деятельности и многолетний добросовестный труд Почётной грамотой администрации Владимирской области награждена председатель Юрьев-Польского районного отделения Владимирской областной общественной организации Всероссийского общества инвалидов **Лидия Кашина**.

Благодарность от имени администрации Владимирской области выражается коллективам:

ОАО «Ткацко-отделочная фабрика «Авангард», ОАО «Юрьев-Польский завод «Промсвязь», ООО «Шихобалово» и сельскохозяйственного производственного кооператива «Красносельское».

За высокий профессионализм, многолетнюю добросовестную работу и в связи с 50-летием со дня рождения от имени администрации Владимирской области выражена благодарность директору Центра занятости населения города Юрьев-Польский **Светлане Корниловой**.



Директор школы Наталья Золина

На августовской педагогической конференции диплом лауреата-победителя Всероссийской выставки образовательных учреждений вручен Симской средней школе.

Фото К. Евдокимовой.

«Горжусь тобой, мой Юрьев-Польский»

Программа мероприятий, посвященных 865-летию города Юрьева-Польского
2 сентября 2017 года

9.00, Свято-Введенский Никоновский монастырь – праздничная **Божественная литургия**.

9.00-23.00, Советская площадь – «Детские забавы» (аттракционы, батуты).

10.00-15.00, Советская площадь – «Город мастеров», ярмарка ремесел и народных промыслов.

10.00-10.30, администрация района – «Во славу города родного!», торжественное открытие Галереи славы.

10.00-15.00, городской сквер – «Юрьевское подворье» Красносельского, Симского, Небыловского сельских поселений.

10.00, площадка за ГИБДД – **обзорные полеты** на дельтапланах (при наличии хорошей погоды).

10.40, городской сквер – «...И городу он дал начало!», торжественное возложение цветов к памятнику Юрию Долгорукому.

10.00-14.00, Советская площадь – фотоаллея «Ожившая старина», интерактивная выставка историко-архитектурного и художественного музея.

12.00-12.30, Советская площадь – «По главной улице с оркестром», парад духовых оркестров Владимирской области. Праздничное шествие жителей и гостей города.

12.30-14.00, центральная сцена – «Древний Юрьев, славим тебя!», официальное театрализованное открытие праздника с участием коллектива исторической реконструкции «Русичи» (г. Меленки).

14.00-17.00, центральная сцена – межрегиональный фестиваль народного творчества «Рябиновое Ополье».

Выступление творческих коллективов из Владимирской, Ивановской, Нижегородской областей.

14.00-14.30, малая сцена – награждение победителей конкурса «Лучший двор, подъезд, дом, балкон».

14.30-16.00, малая сцена – «Город счастливых детей», выступление детских коллективов, игровая программа, конкурс «Мисс Рябина».

14.00, центр внешкольной работы – квест-игра «Это мой город».

15.00-16.00, парк возле завода «Промсвязь» – «В городском саду играет духовой оркестр», выступление духовых коллективов.

18.00-21.00, центральная сцена – «Примите наши поздравления!», выступление Алексея Молдалиева, эстрадного дуэта «Иван-Ольга», танцевального коллектива «Кураж» (г. Владимир) и творческих коллективов Юрьев-Польского района.

20.00-21.00, Советская площадь – открытый **кинопоказ** мультфильма «Иван-царевич и морской царь».

21.00-21.15, центральная сцена – **неоновое и light-show** (г. Москва)

21.20-23.00, центральная сцена – выступление коллектива – гостя праздника.

23.00, фейерверк «Звездный дождь».

Спортивный калейдоскоп

11.00. ДК «Россия» - шахматы.

14.00. ФОК «Радуга» - пляжный волейбол, мини-футбол, плавание.

Дорогие ребята! Уважаемые педагоги и родители!
Примите искренние поздравления с 1 сентября!

День знаний – один из самых важных и волнительных школьных праздников! Для первоклассников сегодня прозвенит первый звонок, и начнется интересная дорога в мир знаний. Для старшеклассников – это ответственное время выбора будущей профессии.

Особые слова благодарности в этот день – педагогам. Вы раскрываете интеллектуальный и творческий потенциал детей, передаете нравственные ценности и тем самым формируете личность ребенка. И успехи ваших учеников – это лучшая награда за ваш важный и ответственный труд!

Общественная организация «Милосердие и порядок» совместно с педагогами и родителями Владимирской области ведет большую работу по воспитанию подрастающего поколения. В нашем бесплатном кинотеатре есть репертуар для школьников, проводятся экскурсии по уникальному музею-кафе «Гжель», для старшеклассников региона ежегодно проходят интеллектуальные турниры, а во Владимире и Кольчугине действуют бесплатные спортивные центры. Уверен, в новом учебном году вместе мы достигнем еще больших результатов!

В этот замечательный день желаю ребятам новых открытых, отличной учебы, а педагогам и родителям – новых достижений, энергии и терпения! С праздником!

С уважением,
депутат Государственной
Думы РФ
Григорий АНИКЕЕВ.

Накануне нового учебного года

Фестиваль «Короли улиц»

16 сентября, в рамках масштабного фестиваля-презентации добровольческих проектов молодежного форума ЦФО и регионов России «ДоброСаммит», комитет по молодежной политике проводит ежегодный областной фестиваль уличной культуры и уличных видов спорта «Короли улиц».

К участию в фестивале приглашаются спортсмены в возрасте от 4 до 35 лет, занимающиеся экстремальными видами спорта, проживающие на территории Владимирской области. Дети в возрасте до 14



лет, участвующие в соревнованиях, должны сопровождаться родителями (опекунами). Все участники должны иметь при себе документ, удостоверяющий личность, медицинский страховой полис, комплект защитной экипировки.

Конкурсанты будут соревноваться в следующих дисциплинах: **уличная гимнастика** – воркаут, джимбар, техника на турнике, **брейкданс** – танцевальный поединок в формате «два участника против двоих» для возрастных групп 6-9, 10-14, 15-18 лет (юноши и девушки участвуют отдельно), **роллерспорт** – езда по трассе с препятствиями для возрастных групп: А – 5-7, В – 8-11, С – 12-16, D – 17-30 лет.

Победители и призеры фестиваля будут награждены памятными призами и дипломами соответствующих степеней.

Для жителей Юрьев-Польского, желающих принять участие в фестивале «Короли улиц», необходимо в срок до **5 сентября** направить заявку специалисту по работе с молодежью Елене Чекашиной по электронной почте mol_ur@ipsedu.elcom.ru (телефон 8(4924) 2-14-16) или до **9 сентября** в комитет по молодежной политике администрации Владимирской области по адресу kmp@avo.ru (телефон 8(4922) 32-38-53 Наталья Акимова).

Августовская педагогическая конференция

УСПЕХОВ В НОВОМ УЧЕБНОМ ГОДУ

«Финансирование системы образования в нашем районе является приоритетом. Ежегодно мы увеличиваем расходы на эту сферу, делаем это осознанно, хотя порой непросто в небольшом бюджете отыскать пятьсот тысяч рублей или миллион. Но образование действительно дает результат, и мы идем на этот шаг», – заявила глава администрации Юрьев-Польского района Евгения Родионова, принимавшая участие в традиционной августовской педагогической конференции, которая проходила 24 августа в районном центре культуры и досуга.

А успехи у учреждений сферы образования района на самом деле есть. О них был снят фильм, которым открылась конференция. Об этом же говорил в своем докладе, посвященном итогам деятельности образовательных учреждений в условиях модернизации образования, заместитель главы районной администрации по социальному вопросам, начальник управления образования **Андрей Миловский**.

Уже не первый раз победителем областного конкурса образовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы, становится Симская средняя школа. Она получила денежный грант в размере 500 тысяч рублей на дальнейшее развитие учреждения. На всероссийской выставке образовательных организаций Симская школа также стала победителем.

Детский оздоровительный лагерь «Лесная сказка» победил в областном конкурсе на звание «Лучший загородный оздоровительный лагерь» и получил грант в миллион рублей.

Детский сад №6 «Солнышко» стал победителем регионального этапа межрегионального конкурса на звание «Лучшая образовательная организация по формированию системы духовно-нравственного развития и воспитания детей и молодежи «Вифлеемская звезда».

Как всегда, активно участвует в мероприятиях регионального уровня Энтузиастская школа. В прошедшем учебном году она выиграла два гранта, участвуя в проекте «Новая жизнь старых вещей», проводимом ВПОО «Милосердие и порядок», и областном конкурсе молодежных инициатив на селе «Милый сердцу уголок», проводимом комитетом по молодежной политике администрации Владимирской области.

Победителем областного конкурса «Зеленый огонек» в номинации «Игра как средство формирования у дошкольников компетенций безопасного поведения на дорогах» стал коллектив детского сада №9 «Золотой ключик».

Активная жизненная позиция отличает и педагогических работников. Соци-

альный педагог детского сада №6 «Солнышко» Ирина Дыдыкина стала победителем всероссийской профессиональной олимпиады работников дошкольного образования «Профессиональная готовность педагогов к реализации ФГОС дошкольного образования».

Учитель истории и обществознания Энтузиастской школы Ирина Кондратьева стала лауреатом областного конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями образовательных организаций. Ирина и ее коллега Светлана Сомова признаны победителями всероссийского конкурса лучших материалов уроков «Семья и Отечество в моей жизни». Учитель русского языка, литературы и основ религиозных культур и светской этики Опольевской школы Алла Мосевнина стала призером регионального этапа всероссийского конкурса «За нравственный подвиг учителя».

Отличились и ученики. Призером областной олимпиады по географии стал одиннадцатиклассник школы №1 Илья Пиперов. В областной олимпиаде по русскому языку среди учащихся 4 классов победу одержала Ира Скотникова, учащаяся школы №3. Учащаяся 10 класса Симской школы Ксения Поликарпова дважды становилась дипломанткой всероссийского конкурса исследовательских краеведческих работ «Отечество» в Москве. Ксения также получила звание «Человек года» в номинации «Надежда земли Юрьев-Польской».

Старшеклассница Энтузиастской школы Наталья Дмитриева стала призером всероссийского конкурса творческих работ «О тех, кого помню и люблю». Ученица 9 класса той же школы Василина Алексеева признана победителем всероссийского конкурса эссе «Подними голову, и ты увидишь небо», посвященного выходу в открытый космос Алексея Леонова.

В марте сборная команда образовательных учреждений Юрьев-Польского района принимала участие в региональном этапе зимнего всероссийского фестиваля «Готов к труду и обороне», кото-



**Награждается
И. Н. Николаева**

рый проходил в Коврове. По итогам командного зачета Юрьев-Польский район занял первое место. Пятеро участников стали победителями и призерами в личном зачете.

На региональном этапе летнего фестиваля «Готов к труду и обороне» участники из десяти муниципальных образований Владимирской области соревновались в девяти видах. Сборная Юрьев-Польского района стала победителем фестиваля в общекомандном зачете. Успешно выступили юрьев-польские спортсмены и в личном зачете. Троє учащихся: Татьяна Верина (Энтузиастская школа), Павел Дмитриев (школа №2) и Сергей Данилов (выпускник Шихобаловской школы) – в составе сборной будут представлять Владимирскую область на 11-м всероссийском фестивале, который состоится осенью в детском лагере «Артек».

В мае в спортивно-оздоровительном центре «Олимп» Собинского района проходил региональный этап всероссийских соревнований школьников «Президентские спортивные игры». Команда СОШ №1, представлявшая Юрьев-Польский район, заняла 3 место.

(Окончание на 3-й стр.)

Наше интервью

К ВСТРЕЧЕ РЕБЯТ ГОТОВЫ

Во всех образовательных учреждениях Юрьев-Польского района летом велась активная подготовка к новому учебному году: развернулись работы по ремонту и отделке помещений, замене устаревшего оборудования, благоустройству... О том, готовы ли учреждения образования к первому сентябрю и встреча ребят, рассказал заместитель начальника управления образования Александр Курчевский.

– Александр Федорович, что касается подготовки образовательных учреждений района к новому учебному году: сколько выделено средств, что уже сделано и что предстоит сделать?

– При подготовке образовательных учреждений в этом году мы ориентировались на ряд основных направлений: обновление школьной инфраструктуры, обеспечение конструктивной надежности и безопасности зданий и сооружений образовательных учреждений, приведение условий в образовательных организациях в соответствие с требованиями ОНД и Роспотребнадзора, территория – в соответствие нормативным требованиям, строительство спортивных площадок с современным покрытием, ротация школьного автотранспорта на подвозе учащихся.

Выполнены работы по текущему ремонту зданий, сооружений и коммуника-

разования на 2014-2020 годы» и комплекса мер по созданию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом в четыре школы (Шихобаловскую, Небыловскую, Опольевскую, Энтузиастскую) приобретено оборудование для уличных спортивных площадок. На сегодняшний день все сельские школы обеспечены уличным спортивным оборудованием. В четыре школы (Шихобаловскую, Энтузиастскую, Федоровскую, Косинскую) приобретены комплексы уличных спортивных тренажеров.

Выполнены работы по созданию условий для инклюзивного образования детей в ДОУ №2 в рамках государственной программы «Доступная среда». В образовательных учреждениях начаты работы по ремонту систем автоматической пожарной сигнализации. Приобретен новый школьный автобус в Семинскую ООШ. Закончено строительство спортивной площадки с современным покрытием в Симской СОШ, до 31 августа должно быть завершено соору-

жение такой площадки в СОШ №3.

– Какими силами выполняются ремонтные работы в образовательных учреждениях? Это подрядные организации, работники школ и детских садов, родители учащихся и воспитанников, сами ребята? Как обстоит дело с подрядчиками? Нет ли нареканий на их работу?

– Ремонтные работы выполнялись в основном силами подрядных организаций, но не оставались в стороне и сотрудники образовательных учреждений. Многое сделано и собственными силами работников школ и детских садов. В основном это косметический ремонт, благоустройство и содержание территории. При необходимости всегда оказывали помощь родители.

Пользуясь случаем, хотел бы выразить благодарность за работу по подготовке образовательных учреждений подрядчикам: ИП Воропаев А. Е., ИП Беневоленский В. Д., ООО «Стройсервис», ИП Кобешев А. Н., ИП Егоров М. И., сотрудникам школ и детских садов, родителям воспитанников.

– Каким образом проходит приемка образовательных учреждений, кто входит в состав комиссии?

– Приемка образовательных учреждений к новому учебному году проходила в соответствии с постановлением администрации МО Юрьев-Польский район от 16.05.2017 г. №533, которым был определен состав комиссии итвержден график выездов в образовательные учреждения. В со-

став комиссии входили представители надзорных органов, администрации, управления образования, общественных организаций.

– Какие меры были предприняты в этом году для обеспечения безопасности детей?

– Обеспечение комплексной безопасности детей во время учебного процесса всегда было и остается одной из основных задач, стоящих перед образовательными организациями и управлением образования. На сегодняшний день все учреждения полностью соответствуют требованиям в области пожарной безопасности. Во всех образовательных учреждениях города установлены кнопки экстренного вызова полиции, в шести школах установлены системы контроля и управления доступом. Все образовательные организации оборудованы системами видеонаблюдения. Везде установлены домофоны, обеспечиваются пропускной режим. Выполнены замеры сопротивления изоляции электропроводки.

– Какие учреждения уже прошли приемку?

– Комиссия по приемке образовательных учреждений к новому учебному году работала с 24 июля по 8 августа. По состоянию на 9 августа все образовательные учреждения района, а это 14 школ, 9 детских садов и 2 учреждения дополнительного образования, были приняты комиссией с составлением актов приемки установленного образца.

**Беседовала
Каролина ЕВДОКИМОВА.**



Косинская школа

Августовская педагогическая конференция

УСПЕХОВ В НОВОМ УЧЕБНОМ ГОДУ

(Начало на 2-й стр.)

Во Владимире, на стадионе «Торпедо», проходили соревнования «Шиповка юных» в зачет областной спартакиады обучающихся. В команду Юрьев-Польского района, которая стала третьей, вошли учащиеся Шихобаловской и школы №1.

Неплохо на областном уровне наш район выглядит и по итогам экзаменов. Все 56 выпускников получили аттестаты о среднем общем образовании, семеро награждены медалями «За особые успехи в учении»: шесть из школы №3, одна медаль вручена в Симской школе.

Однако не только об успехах говорилось на педагогическом форуме. Не все учащиеся в прошедшем учебном году справились с итоговыми контрольными работами, есть ученики,ставленные на второй год, не все девятиклассники получили аттестат. Их число мало, но это является тревожным сигналом. Острым остается кадровый вопрос. «Эта проблема не решена, — отметил Андрей Миловский. — Более того, она усугубляется. Главным для нас является сохранение кадрового потенциала и привлечение молодых специалистов».

Начальник управления образования подчеркнул, что руководство района не ослабляет усилия по укреплению материально-технической базы образовательных учреждений, повышению зарплаты педагогов, но вместе с тем должно расти качество образования и уровень знаний учащихся. «От каждого из нас зависит, как будет развиваться образовательное учреждение и муниципальная система в целом, какие знания получат школьники, как оценят нашу работу родители и насколько успешны будут наши дети, — сказал в заключение Андрей Миловский. — Успехов в новом учебном году!»

С напутственным словом к педагогическому сообществу обратился протоиерей **Дионисий Комчихин**, который отметил, что в вопросах образования и воспитания школа должна идти рука об руку с семьей, всегда находить у нее понимание и поддержку. Председатель райкома профсоюза работников народного образования **Зинаида Лапшина** поблагодарила всех за плодотворную работу и выразила надежду, что в этом учебном году педагогические работники примут еще более активное участие



Л. И. Павлова

в мероприятиях, организуемых по профсоюзной линии.

Во время августовской конференции всегда отмечаются лучшие по итогам минувшего учебного года. И в этом году

награды получили как раз те руководители, педагоги и работники образовательных организаций района, которые показали наиболее значимый результат, способствовали повышению рейтинга образовательного учреждения.

Диплом лауреата-победителя Всероссийской выставки образовательных учреждений вручен **Симской средней школе** (директор Наталья Золина).

Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации за значительные заслуги в сфере образования, воспитания детей и молодежи и многолетний добросовестный труд награждены заместитель директора средней школы №3 **Маргарита Галкина** и учитель физической культуры средней школы №1 **Наталья Гоменюк**.

Почетной грамоты департамента образования администрации Владимирской области удостоены педагог дополнительного образования центра внешкольной работы **Елена Павлова**, учитель физической культуры средней школы №3 **Александр Штанов**, заместитель заведующей детского сада №9 «Золотой ключик» **Наталья Кузьмина**, учитель начальных классов СОШ №3 **Татьяна Козлова**, учитель иностранного языка



Е. В. Родионова и А. А. Моссевнина

Энтузиастской школы **Ирина Батурина**, учитель начальных классов школы №2 **Нонна Ильичева**. Почетная грамота администрации муниципального образования Юрьев-Польский район вручена учителю истории и обществознания Энтузиастской школы **Ирине Кондратьевой**.

Большая группа педагогических работников отмечена благодарностями администрации Юрьев-Польского района, почетными грамотами и благодарностями управления образования.

В сферу образования вкладываются значительные средства. С учетом этого государство и общество вправе рассчитывать, что школы будут способны раскрыть личностный потенциал детей, воспитать в них интерес к учебе и знаниям, стремление к духовному росту и здоровому образу жизни и, конечно же, выработать твердую гражданскую позицию.

В России во все времена учитель был самым почитаемым, уважаемым человеком. И сегодня самое главное, чтобы педагог пребывал в постоянном поиске, находил новые формы общения, преподавания, разрабатывал новые методики, повышал квалификацию, вовлекал в этот процесс ребят. А детям интересно с тем учителем, которому самому интересно.

Каролина ЕВДОКИМОВА.
Фото автора.



Педагоги Энтузиастской ООШ

Светлана ОРЛОВА: «Сегодня экономика немыслима без экологической составляющей»

25 августа на площадке «Территории смыслов на Клязьме» в рамках третьего Всероссийского экологического форума, проходящего во Владимирской области, состоялось пленарное заседание по теме «Благоприятная экологическая обстановка как фактор устойчивого развития».

В большом серьезном обсуждении экологических проблем приняли участие министр природных ресурсов и экологии Сергей Донской, губернатор Владимирской области Светлана Орлова, Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации Татьяна Москалькова, заместитель Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации Андрей Чубис, исполнительный директор Центрального Совета Всероссийского общества охраны природы Юрий Бабак, председатель Комиссии Общественной палаты по экологической политике и охране окружающей среды Альбина Дударева, председатель комитета по экологии Общероссийской общественной организации «Деловая Россия» Ильдар Неверов, председатель Совета Центросоюза Дмитрий Зубов. В заседании участвовали также руководители министерств и департаментов природы 23 российских регионов.

Модератором заседания стал известный журналист телеканала «Россия» Дмитрий Шугорев.

В ходе заседания его участники затронули самый широкий круг вопросов – от лесовосстановления, очистки рек и проблем чистой воды, до формирования стимулов для роста общественного экологического сознания, ответственности предприятий, выведения природоохранной деятельности на системный уровень. А также обсудили вопросы повышения экологической безопасности и вовлечения молодежи в решение актуальных и стратегических экозадач на уровне регионов.

Как подчеркнул министр природных ресурсов и экологии Сергей Донской, в год экологии проведено множество мероприятий различного уровня. В них приняли участие более тысячи предприятий и организаций, которые инвестировали более 130 млрд рублей на реализацию различных экологических проектов.

«Мы понимаем, что за один год нельзя провести полную экологическую модернизацию предприятий и решить все экологические проблемы. Тем не менее, этот год должен стать поворотным и, в первую очередь, за счет консолидации всего общества и власти. Только совместными усилиями мы сможем решить многие экологические вопросы. Этот год должен стать стартом будущего экологического роста нашей страны», – резюмировал министр.

Позицию руководителя Минприроды поддержала губернатор Владимирской области. «Человек хочет жить там, где чистый воздух и вода, где есть озера, леса и поля, где хорошая экологическая ситуация. Считаю нашу Владимирскую землю уникальной в этом отношении», – отметила Светлана Орлова. Глава 33-го региона рассказал о сбравшимся о красотах Суздаля, об уникальности Боголюбовского луга, о знаменитом «Патриаршем саде», где создана база для развития экологического воспитания подрастающего поколения. Она поблагодарила Сергея Донского за программу по очистке рек.

«Мы очистили Судогду, очищаем Клязьму, другие реки. Но возникает вопрос: куда девать все то, что поднято со дна? И ту очень важна переработка и сортировка отходов», – заострила тему губернатор.

Говоря о качестве жизни людей и их неотъемлемом праве на благоприятную окружающую среду, Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации Татьяна Москалькова дала высокую оценку работы области в этом направлении: «Все то, что мы видим во Владимирской области сегодня – это наглядный пример того, как можно сделать жизнь людей лучше, имея на то политическую волю и желание».

Заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации Андрей Чубис поблагодарил губернатора за то, что в регионе активно заработали концессии в сфере ЖКХ. «Таким образом, на практике видно, что мы создали инструмент, который показал свою эффективность» – подчеркнул замминистра. А Губернатор активно поддержала идею выступающего, чтобы в следующем году на «Территории смыслов на Клязьме» сделать отдельную смену молодых российских экологов.

«Мы должны понимать, что наши природные богатства надо уметь сохранять, – уверена Светлана Орлова. – Должны работать органы власти, общественные структуры, министерства и ведомства. И главными здесь становятся Министерство природных ресурсов и Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства», – подчеркнула она. – Сегодня экономика немыслима без экологической составляющей. Нет будущего у социально-экономического развития без формирования комфортной среды, без экологически чистых продуктов. Сегодня на каждом предприятии должны быть очистные сооружения. Ведь наша природа – это наш инвестиционный потенциал!».

Пресс-служба администрации области.

ВНИМАНИЕ: ПОИСК!

Уважаемые жители Юрьев-Польского района!

В ходе поисковых работ в районе поселка Падозеро Пряжинского района Республики Карелия объединением «Хранители» были найдены и подняты останки красноармейца, обнаружен солдатский медальон на имя **Рябинина Захара Александровича**, 1904 года рождения. Предположительно у него был сын – Рябинин Григорий Захарович, тоже погиб.

Просим откликнуться родных и близких Рябинина Г. З. с целью сообщения места гибели и захоронения погибшего защитника Отечества. Справки по телефонам: 2-17-99, 2-20-05, 2-18-01.

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Просим через газету «Вестник ОПОЛЬЯ» выразить благодарность директору управляющей компании №1 Савельевой С. А., директору МКУ «ЦМУ г. Юрьев-Польского» Киселеву С. В. и особенно подрядчику – муромской строительной организации «Промальп» Ершову И. В., бригадиру Макееву Н. В. и всем строителям, которые были задействованы в капитальном ремонте отмостки и фасада дома №11 по ул. Павших борцов, а именно: Иванову Д. В., Баркарь Г. Г., Локстрову О. Л., Баркарь М. А. и Агафонову А. В.

С огромным уважением, все жители дома.

Мотопробег**По Золотому кольцу****— на железных конях**

24 августа юрьевпольцы стали свидетелями появления на дорогах нашего древнего города колонны мотоциклов с развевающимися флагами. Это яркое зрелище вызвало неподдельный интерес у горожан. Многие спрашивали, кто эти ребята и чем вызвано их появление в Юрьеве.

Оказалось, что к нам пришли участники мотопробега по Золотому кольцу России, который стартовал 21 августа в Коврове, откуда, собственно, сами молодые люди. Все они работают на заводе имени В. А. Дегтярева, где собирают мотоциклы, на которых приехали. Ребята уже побывали во Владимире, Суздале, Иванове, Костроме, Ярославле, Ростове Великом, Переславле-Залесском. Последний пункт маршрута — Юрьев-Польский.

Как рассказал руководитель мотопробега, заместитель начальника отдела маркетинга и продаж гражданской продукции завода им. Дегтярева Сергей Переходчиков, это, прежде всего, патриотическая акция. Участники пробега возлагают цветы к мемориалам погибшим воинам, отдавая дань их подвигам в годы Великой Отечественной войны. Также акция направлена на популяризацию мотоспорта и российских мотоциклов. Ковровские байке-



ры общаются с молодежью, представляют образцы техники, выпускаемой их заводом, делятся опытом. Мотоциклы можно посмотреть, потрогать, а самым смелым даже прокатиться.

Еще акция пропагандирует туризм, особенно по малым городам России. Золотое кольцо — отличный пример, ведь это один из самых красивых и интересных туристических марш-

рутов. Недаром он популярен и известен не только россиянам, но и зарубежным гостям нашей страны.

В команду мотоцилистов вошли самые достойные представители совета молодых специалистов завода. Все они прошли строгий конкурсный отбор. В колонне восемь мотоциклов, два автомобиля и восемнадцать человек. В составе делегации молодые люди и девушки. Все они очень обаятельные, открытые, общительные.

Встретил и пообщался с ребятами директор МКУ «ЦМУ города Юрьев-Польский» Сергей Киселев. После знакомства участники мотопробега возложили цветы к мемориалу воинам-юрьевпольцам. Сергей Переходчиков призвал молодое поколение помнить, какой ценой досталась Великая Победа, чтить подвиг советских солдат, быть благодарным им за мирное небо над головой. Память воинов присутствующие почтили минутой молчания.

После церемонии участники мотопробега проехали по улицам города. На следующий день гости Юрьева отправились в родной Ковров.

Надеемся, что этот мотопробег ковровских байкеров положит начало славной традиции, которая продержится долгие годы.

**Юлия ЛУНЕВА.
Фото автора.**

**ОБЩЕРОССИЙСКОЕ РОДИТЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ**

30 августа 2017 года Министерство образования и науки Российской Федерации проводит ставшее традиционным IV Общероссийское родительское собрание с участием министра образования и науки Российской Федерации О. Ю. Васильевой.

Для участия в собрании приглашаются родители, учителя, представители общественности, которых волнуют перспективы развития системы школьного образования. Мероприятие пройдет на площадке общеобразовательной организации г. Москвы в формате видеоконференции с прямым включением регионов России, во время которых министр ответит на социально значимые вопросы в области образования.

Задать свой вопрос министру можно уже сейчас. На сайте Минобрнауки России для этого открыт специальный раздел «Общероссийское родительское собрание» <http://минобрнауки.рф/родительское-собрание>. Вопросы, заданные через сайт, также найдут свое отражение в ответах министра.

Главным партнёром в организации и проведении мероприятия традиционно выступает Национальная родительская ассоциация социальной поддержки семьи и защиты семейных ценностей.

**Благотворительные акции****ЛДПР ТВОРИТ ДОБРО**

Лето неумолимо близится к концу. Скоро для миллионов мальчишек и девочонок наступит новый учебный год. Кто-то вообще впервые сядет за школьную парту, а кто-то вновь после долгих летних каникул.

Как известно, подготовка к школе является серьезной нагрузкой на родительский бюджет. В преддверии Дня знаний обеспокоенные мамы и папы носятся по магазинам, покупая своему школьнику канцелярские принадлежности, тетрадки, рюкзак, одежду, обувь. А что, если не одного ребенка надо снабжать в школу? Для многодетных семей подготовить детей к учебному году — непростая задача.

Не первый год активисты ЛДПР проводят акции по обеспечению детей школьными принадлежностями. В нашем городе и районе это стало традицией. Ежегодно учащиеся городских и сельских школ получают от районного отделения партии нужные и полезные подарки.

22 августа, в День российского флага, координатор Юрьев-Польского районного отделения Либерально-демократической партии России Алексей Старцев вместе с заместителем Сергеем Ремизовым посетили многодетную

семью Киселевых (на снимке). Гости прибыли с приятной миссией — вручили подарки детям в честь наступления нового учебного года. У Галины и Александра четверо ребяташек, двое из них школьники. Старшим Артему и Максиму гости от лица партии преподнесли школьные ранцы с символикой ЛДПР, укомплектованные письменными принадлежностями, тетрадями и дневниками. Также подарили часы, кепки и футболки с логотипом партии. Дошкольята Юле и Диме гости вручили по большому пакету со сладостями и фруктами.

Ребята и мама Галина Владимировна тепло встретили ЛДПРовцев, выразили благодарность за оказанное внимание и помощь. В свою очередь партийцы пожелали семье благополучия, здоровья, малышам радости и счастья, слушаться родителей, школьникам успехов в учебе, хороших отметок, расти достойными гражданами своей страны.

**ПОДАРКИ ПЕРВОКЛАССНИКАМ**

«Мир не без добрых людей» — говорят у нас на Руси. И в нашем маленьком городе находятся неравнодушные люди, готовые оказать помощь тем, кому она действительно нужна.

Ежегодно в преддверии нового учебного года, по инициативе отдела опеки и попечительства управления образования, проходит благотворительная акция «Подарок первокласснику». Ребятам из опекунских и приемных семей вручаются ранцы и школьные принадлежности. Не первый год спонсорскую помощь в проведении акции оказывает индивидуальный предприниматель Владимир Комаров.

24 августа подарки к школе получили четверо будущих первоклассников (на снимке). Специалисты отдела опеки и попечительства поздравили ребят с наступающим учебным годом, пожелали успехов, хороших оценок, здоровья и вручили каждому по красному рюкзаку, наполненному всем необходимым к школе.

Ребята рассказали, как они подготовились к учебному году, что они уже знают и умеют. В завершение этой приятной встречи для всех присутствующих дети прочли свои любимые стихотворения и спели песню, за что получили еще по одному подарку.

Прощаясь, ребята и их родители выражали огромную благодарность Владимиру Алексеевичу Комарову специалистам отдела опеки и попечительства.

**Юлия ЛУНЕВА.
Фото автора.**

«Книга долгожителей района»**ДЕВЯНОСТО ЗОЛОТЫХ И СТАТНЫХ ЛЕТ**

Недавно отметила 90-летний юбилей труженица тыла Нина Егоровна Власова, проживающая в селе Сима.

Родилась она в д. Косяково Ильинского района Ивановской области. Кроме нее, в семье были еще два сына и дочь. С малолетства дети приучались к труду, помогали родителям в огороде, в поле, во дворе.

Сама Нина Егоровна вышла замуж и родила двоих сыновей, которых в настоящее время, к сожалению, уже нет в живых. Один из ее сыновей был участником ликвидации Чернобыльской катастрофы. Муж тоже ушел из жизни.

Всю свою трудовую жизнь Нина Егоровна, не покладая рук работала и в поле, и в животноводстве, не гнувшись никакой работой. Особых увлечений у юбиляра нет, но раньше в свободные минутки она с удовольствием вышивала, вязала и обшивала всю семью.

Со слезами на глазах Нина Егоровна вспоминает то счастливое время, когда были живы муж и дети: «Хорошо мы жили, дружно, а теперь я одна осталась». Внуки у женщины четверо, но живут они не в Симе, приезжают редко.

Проживает юбиляр в квартире с газовым отоплением и центральным водопроводом, но помочь пожилому человеку все равно нужна. Она сердечно благодарит людей, которые живут с ней рядом и оказывают необходимую помощь.

18 августа глава администрации МО Симское Оксана Романович поздравила Нину Егоровну с юбилеем, вручила сладкий подарок от администрации, передала поздравления от губернатора Владимирской области и Президента РФ. По сложившейся традиции Н. Е. Власова расписалась в «Книге долгожителей» Юрьев-Польского района.

Администрация МО Симское.

**С юбилеем!****Как годы спешат...**

*Они уходят без возврата
Неповторимые годы.*

*А мы ведь думали когда-то,
Что будем молоды всегда.
А нам казалось год от года,
Когда врывалась в мир весна,
Что нас помилует природа,
Что нас не тронет седина
Уходят годы осторожно.
Мы не сдаем своих высот...
И только зеркало безважно
Наш возраст все же*

Михаил Пляцковский.

31 августа отмечает юбилей Антонина Степановна Гогина.

Прожита большая жизнь со всеми ее невзгодами и радостями. Четырнадцатилетней девчонкой встретила войну, которая принесла ей и всей ее семье много горя. Хутор в Курской области, где они жили, полностью уничтожили немцы. Те, кто остался в живых, долгое время скрывались в Брянских лесах.

После войны перебрались в Сумскую область к родственникам отца. Там Тоня окончила школу и техникум, работала бухгалтером. А поскольку учеба давалась девушке легко, она поступила в Костромской текстильный институт, после окончания которого была направлена в Юрьев-Польский, на фабрику «Авантгард».

Мастер, начальник участка, председатель профкома, начальник цеха ширпотреба, заместитель директора по быту – таков послужной список Антонины Степановны. Она уважительно относилась к рабочим и всем старалась помочь.

Выходя на заслуженный отдых, А. С. Гогина с желанием занималась садоводством и пчеловодством. Принимала активное участие во всех мероприятиях совета ветеранов фабрики.

В семье выросли две дочери, которые очень берегут свою маму. И свой опыт, умение хорошо работать Антонина Степановна передала детям и внукам (их у нее двое). Живет сейчас наш юбиляр у Татьяны, одной из дочерей, окружена любовью и заботой.

Годы берут свое. Но несмотря на то, что болят ноги и стали привязываться разные болячки, Антонина Степановна, пережившая ужасы войны, сохранила жизнелюбие и оптимизм. Ее жизненное кредо – жить и дарить доброту окружающим ее людям. Вот за это мы вас, уважаемая Антонина Степановна, любим и гордимся вами. С юбилеем! Желаем только здоровья!

Районный совет ветеранов.



он только несколько раз виделся с матерью и, когда была возможность и время, писал письма. Мария Яковлевна очень переживала за него, была рада любой весточке. Помнит даже случай, когда долго не было писем от сына, и она, обеспокоенная, решила написать командиру, чтобы узнать, в чем дело. На что ей пришел ответ: «Уважаемая Мария Яковлевна, не беспокойтесь, с вашим сыном все в порядке. Он выполняет задание правительства. Скоро он даст о себе знать...».

После долгой службы Анатолий Константинович обосновался на Камчатке. Там же обзавелся семьей. Мама не раз приезжала к сыну в гости. Вместе ходили в лес по грибы и ягоды. М. Я. Ноздрякова вспоминает, как в один из таких походов им повстречался медведь.

В Сибири женщина работала бухгалтером, муж – водителем. Сначала им в новостройке дали однокомнатную квартиру, потом двухкомнатную, а потом и улучшенной планировки. Мария Яковлевна была на работе на хорошем счету. На пенсию ее провожали, как говорится, всем миром. Выдали благодарность за огромный вклад в развитие экономики Западной Сибири. Вот строки из наградного листа: «Хочется отметить тот неоценимый вклад, который вы внесли в строительство нашего прекрасного города Нижневартовска...».

В 1991 году Ноздряковы решили вернуться в родные края. Купили дом во Фроловском, обзавелись хозяйством, большим огородом, взяли участок под картошку. К сожалению, глава семьи Константин Иванович в 92-м году покинул этот свет. Все заботы о доме легли на плечи Марии Яковлевны. Сын получил квартиру во Владимире. С женой и детьми приезжал в село, помогал матери в огороде и со скотиной. Потом построил дом в соседнем Елхе и переехал туда на постоянное место жительства.

Сейчас, конечно, Мария Яковлевна склону не держит, силы уже не те, да и в огороде работы хватает. Она все время говорит: «Не будешь работать в огороде, ничего у тебя не вырастет. Мне никогда

ни телевизор смотреть, ни на лавочке с соседками посидеть. Единственное, на что я нахожу время, это шитье. Люблю для души в тряпичках покопаться...»

М. Я. Ноздрякова спокойный, уравновешенный, рассудительный человек. Она тихим голосом рассказывала нам о своей жизни, в которой были и печали, и радости. С любовью и нежностью говорила о сыне, его семье, двух внуках и правнучке. Еще оказалось, что Мария Яковлевна любит стихи, и те, которые ей больше всего пришли по душе, она заучивает наизусть. Нам она прочла несколько довольно длинных произведений, чем сильно удивила. А еще жалуется, что память подводит.

Женщине присущее чувство юмора, а без него и нельзя в этой нелегкой жизни. Рассказывая о молодых годах, именинница упомянула, что любила танцевать. «Я и сейчас, когда услышу музыку по телевизору, могу по комнате «стручку» дать», – смеется долгожительница. Ее жизненное кредо – делать добро людям, быть в ладу с окружающими и собой. От этого и другим хорошо, и на душе легче.

Жить в глубинке одной не очень легко. В селе нет магазина, раз в неделю приезжает автолавка. Есть медпункт, но нет нужных лекарств. Есть клуб, но он давно заброшен. Пока нет газа, приходится топить печь. Вода в колонке. В основном помогает сын, а когда его нет, женщина нанимает кого-нибудь из сельчан, чтобы помогли принести тяжелые ведра. Осеню Анатолий Константинович забирает маму к себе, хотя она и сопротивляется. И от социального работника отказывается, чтобы никому не быть в тягость, не обременять людей. Единственная мечта нашей героини – дожить до того дня, когда в доме подключат газ. Гости уверили ее, что этот момент она обязательно застанет.

Поздравляем М. Я. Ноздрякову с юбилеем. Желаем здоровья, жизненных сил, долголетия, заботы и любви близких.

**Юлия ЛУНЕВА.
Фото автора.**

Жильё для ветеранов ВОВ

Во Владимирской области бюджетам муниципальных образований распределены субвенции, предоставленные в 2017 году из федерального бюджета бюджету региона на обеспечение жильём ветеранов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов. Соответствующее постановление подписано главой региона.

Самые большие транши получат город Владимир (5,9 млн рублей) и Меленковский (5,9 млн рублей), Селивановский (4,7 млн рублей) и Вязниковский (3,5 млн рублей) районы. По 2,3 млн рублей будет направлено Гусь-Хрустальному, Камешковскому, Собинскому, Судогодскому и Сузdalскому районам. Киржачский, Юрьев-Польский и Петушинский районы, а также город Ковров получат по 1,1 млн рублей.

Всего между муниципальными образованиями региона распределено 36,8 млн рублей, сообщает пресс-служба администрации области.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от 17.05.2017 г.

№ 1040

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка

В соответствии со ст. 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Юрьев-Польский район, Порядком организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Юрьев-Польский район, утвержденным решением Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 29.02.2012 г. №6 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании Юрьев-Польский район», и учитывая результаты публичных слушаний, рекомендации комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки

от 21.08.2017 г.

№ 1055

Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории

В соответствии со ст. 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Юрьев-Польский район, Порядком организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Юрьев-Польский район, утвержденным решением Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 29.02.2012 г. №6 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании Юрьев-Польский район», рассмотрев заявление АО «Газпром газораспределение Владимир» от 13.07.2017 №21-08/3182, с учетом протокола публичных слушаний и заключения о результатах публичных слушаний по проекту пла-

от 23.08.2017 г.

№ 1069

О проведении социально-профилактической акции «Дети и безопасность»

В соответствии с Планом основных мероприятий муниципального образования Юрьев-Польский район в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2017 год и в целях повышения безопасности детей в начале учебного года, восстановления у них после школьных каникул навыков безопасного поведения на дорогах и транспорте, а также адекватных действий при угрозе и возникновении опасных и чрезвычайных ситуаций, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести с 1 по 15 сентября 2017 года на территории муниципального образования Юрьев-Польский район социально-профилактическую акцию «Дети и безопасность».

2. Для подготовки и проведения социально-профилактической акции создать организационный комитет:

АДАМСОН Владимир Владимирович – начальник ОМВД России по Юрьев-Польскому району (по согласованию);

КУРЧЕВСКИЙ Александр Федорович – заместитель начальника управления образования администрации муниципального образования Юрьев-Польский район;

ОПАРИН Михаил Юрьевич – заместитель главы администрации муниципального образования Юрьев-Польский район, начальник управления развития инфраструктуры и ЖКХ;

ПАНКРАТОВА Наталья Владимировна – ведущий специалист отдела ГО и ЧС администрации муниципального образования Юрьев-Польский район.

3. Организационному комитету до 23.08.2017 года разработать план проведения социальной акции «Дети и безопасность», обеспечить его полное выполнение.

Заключение о результатах публичных слушаний

Администрация муниципального образования Юрьев-Польский район в соответствии с пунктом 2.3 Порядка проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Юрьев-Польский район, утвержденным решением Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 29.02.2012г. №6 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании Юрьев-Польский район» сообщает, что выражений о принятии решения по вопросу утверждения проекта планировки территории и проекта межевания территории под размещение линейного объекта местного значения: «Газопровод межпоселковый с. Фроловское, д. Елох, с. Хвойный, с. Новое, с. Горки Юрьев-Польского района Владимирской области», рассматриваемого на публичных слушаниях, проведенных 28 июля 2017 года, публикация информационного сообщения о которых была в Юрьев-Польской районной газете «Вестник Ополья» 18 июля 2017 года №60 (10546) и на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, не поступило.

муниципального образования Юрьев-Польский район, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка (зона Ж-ОУ) с кадастровым номером 33:04:130103:563 площадью 795 кв. м (адрес: Владимирская обл., Юрьев-Польский р-н, МО Небыловское (сельское поселение), с. Небылово, ул. Октябрьская) - «Коммунальное обслуживание (3.1)».

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и размещению на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Е. В. РОДИОНОВА,
глава администрации.

нировки территории и проекту межевания территории, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить проект планировки территории и проект межевания территории под размещение линейного объекта местного значения: «Газопровод межпоселковый с. Фроловское, д. Елох, с. Хвойный, с. Новое, с. Горки Юрьев-Польского района Владимирской области» согласно приложению.

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в течение семи дней со дня его принятия и размещению на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Е. В. РОДИОНОВА,
глава администрации.

4. Рекомендовать руководителям образовательных учреждений в рамках проведения социальной акции «Дети и безопасность» провести: занятия по безопасности жизнедеятельности; конкурсы, викторины, показанные занятия по правилам поведения на дорогах, в транспорте, при пожаре, угрозе террористических актов и чрезвычайных ситуациях; разработать и распространить среди обучающихся и их родителей информационные материалы по тематике безопасности жизнедеятельности;

- оформить (обновить) информационно-справочные стенды по вопросам безопасности жизнедеятельности. Отчетные материалы предоставить до 16 сентября 2017 года в отдел ГО и ЧС администрации муниципального образования Юрьев-Польский район.

5. Рекомендовать главам администраций поселений, руководителям общеобразовательных учреждений, 2 ОФПС, ОНД и ПР по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам, ОМВД по Юрьев-Польскому району: до 29 августа 2017 года представить планы мероприятий и списки лиц, ответственных за проведение социальной акции «Дети и безопасность»; до 16 сентября 2017 года в отдел ГО и ЧС администрации муниципального образования Юрьев-Польский район представить отчетные материалы об участии в социальной акции «Дети и безопасность».

6. Общее руководство и контроль за проведением социальной акции «Дети и безопасность» возложить на заместителя главы администрации муниципального образования Юрьев-Польский район, начальника управления развития инфраструктуры и ЖКХ.

Е. В. РОДИОНОВА,
глава администрации.

Администрация муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района сообщает о возможности предоставления в собственность за плату или в аренду земельные участки сельскохозяйственного назначения:

1. Земельный участок с кадастровым номером 33:04:081101:11, Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, Горкинская сельская администрация товарищество «Рябининское»;

2. Земельный участок с кадастровым номером 33:04:062201:1682, Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, с. Теньки;

3. Земельный участок с кадастровым номером 33:04:031001:265, Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, с. Беляничи;

4. Земельный участок с кадастровым номером 33:04:031001:199, Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, с. Беляничи;

5. Земельный участок с кадастровым номером 33:04:050701:3, Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, тер. ТОО «Энтузиаст», урочище «У железной дороги»;



ЛЕКЦИЯ ДЛЯ БУДУЩИХ ВОДИТЕЛЕЙ

В целях повышения дорожной дисциплины среди водителей транспортных средств государственный инспектор безопасности дорожного движения РЭГ ГИБДД ОМВД России по Юрьев-Польскому району старший лейтенант полиции Алексей Ходолов провел встречу с курсантами автошколы «Олимп».

Алексей Олегович разъяснил будущим водителям технику безопасного вождения, рассказал, как важно соблюдать правила дорожного движения, чтобы обеспечить сохранность пассажиров и пешеходов.

Особое внимание было уделено теме безопасного дорожного движения в местах возможного появления на проезжей части детей. Так же инспектор БДД обра-

тился к будущим водителям, у которых есть дети с тем, чтобы они не забывали с раннего возраста разъяснять малышам правила безопасности на дороге и основы ПДД.

В завершение встречи страж порядка призвал будущих водителей пользоваться порталом государственных услуг, разъяснил его преимущества и удобства использования.

Желающие смогли задать госинспектору интересующие вопросы, на которые получили разъяснения.

Любовь ТИМОФЕЕВА,
специалист по связям с общественностью ОМВД.
Фото автора.

«Русская цивилизация»

Начался приём работ на I Международный фотоконкурс «Русская цивилизация», который проводит Федеральное агентство по делам национальностей

Цель конкурса – гармонизация межнациональных отношений и этнокультурного развития народов России посредством привлечения внимания граждан к истокам и традициям русской культуры.

Конкурс проводится по следующим номинациям: «Уникальная природа», «Лица и поколения», «Традиции большой страны», «Архитектура и скульптура» и «Народное творчество». Победители в каждой из них получат ценные призы и подарки.

Критериями для определения победителей являются оригинальность идеи фотографии, художественный уровень и содержание фотографии, мастерство участника (техника и качество исполнения), соответствие фотографии требованиям конкурса и номинациям.

Свои работы на конкурс могут представить как профессиональные фотографы, так и любители в возрасте от 18 лет. Каждый участник может прислать от 1 до 5 собственных фотографий в каждой из 5 номинаций (всего не более 25). К фотоконкурсу допускаются работы, созданные не ранее 2012 года. Заявки на участие принимаются до 2 сентября 2017 года через официальный сайт конкурса ruscivilization.ru.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от 22.08.2017 г.

О признании утратившими силу отдельных нормативных правовых актов

В соответствии со статьей 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Признать утратившими силу:

- постановление администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 24.10.2014 №1288 «Об утверждении Правил формирования, ведения утверждения ведомственных перечней муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями муниципального образования Юрьев-Польский район»;

- постановление администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 31.08.2015 №719 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 24.10.2014 №1288 «Об утверждении Правил формирования, ведения утверждения ведом-

ственных перечней муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями муниципального образования Юрьев-Польский район».

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управление делами администрации муниципального образования Юрьев-Польский район.

3. Настоящее постановление вступает в силу с 01 января 2018 года, подлежит официальному опубликованию и применяется при формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), начиная с муниципального задания на 2018 год. Подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район.

Е. В. РОДИОНОВА,
глава администрации Юрьев-Польский район.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от 14.07.2017 г.

Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории

В соответствии со ст. ст. 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Юрьев-Польский район, Порядком организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Юрьев-Польский район, утвержденным решением Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 29.02.2012г. №6 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании Юрьев-Польский район»

, рассмотрев заявление главы крестьянского (фермерского) хозяйства А.В. Самодурова от 16.06.2017 №2200-01/23, с учетом протокола публичных слушаний и заключения о результатах публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить документацию по планировке территории объекта «Строительство газопро-

вода высокого давления Р≤1,2 МПа, ШРП, газопровод низкого давления для газоснабжения крестьянского (фермерского) хозяйства Самодурова А. В. с. Леднево, МО Небыловское, Юрьев-Польского района Владимирской области»:

1.1. Проект планировки территории (Основная часть (утверждаемая часть), Том I) (приложение №1).

1.2. Проект межевания территории (Основная часть (утверждаемая часть), Том III) (приложение №2).

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в течение семи дней со дня его принятия и размещению на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район в информационно-теле- коммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Е. В. РОДИОНОВА,
глава администрации Юрьев-Польский район.

С приложениями к данному постановлению можно ознакомиться на сайте администрации МО Юрьев-Польский район